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Aos ​10 dias do mês de ​Dezembro do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala                   

340 do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em              

sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata anterior 2. Avaliação trienal              

do tutor 3. Planejamento 2019 4. Planejamento de férias 5. Ideias para o             

custeio. ​Estando presentes os petianos Augusto Gai Dal'Asta, Daniel Matheus Doebber,           

Deivis Costa Pereira, Denes Vargas Teixeira, Eduardo Mueller Nedel, Filipe Simões de            

Mendonça, Frederico Hansel dos Santos Gassen, Gabriel Tobias Fuhr, João Vitor Machado            

de Mello, José Victor Viriato, Lucas Micol Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt,            

Nikolas Machado Correa, Rodrigo Pincolini Amaral, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor            

Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: ​A ata anterior foi revisada e aprovada. A ata 59                 
não teve a falta do petiano Deivis justificada. 2. Avaliação trienal do tutor: ​O tutor Giovani                
informou o grupo sobre a avaliação do tutor que provavelmente será feita durante as férias.               
3. Planejamento 2019: ​Os projetos para 2019 deverão ser feitos ainda esse ano, até o dia                
21/12. Cada petiano será responsável por, no máximo, dois projetos. O planejamento            
envolve descrição/justificativa, objetivos, metodologia, resultados esperados e avaliação        
pelo grupo. A ideia inicial é adaptar a versão de 2018, mas melhorando ela. UFSM por um                 
dia: Deivis. Tópicos de apoio: Frederico. Site do curso: Denes. Seminários: Talles. Revista:             
Gabriel. Reuniões semanais: Eduardo. Reforma curricular: Filipe. Recepção aos calouros:          
José Victor. Portal do PET: José Victor. Petiano por um dia: Talles. Projetos de pesquisa:               
João Vitor. Palestras extracurriculares: Nikolas. Organização de InterPET: Nikolas.         
Minicursos: Augusto. Manual para novos petianos: Frederico. Desenvolvimento de websites:          
Natan. Descubra UFSM: Natan. Organização SAINF: Denes. Conexão: Lucas. Computação          
para crianças e adolescentes: Lucas. Circulação: Rodrigo. Avaliação interna: Eduardo.          
Atividades contra evasão: Filipe. PETCHÊ: Rodrigo. Clube de Machine Learning: Gabriel.           
Oficina de currículos: Deivis. Biblioteca setorial: Augusto. Minicursos Youtube: João Vitor. 4.            
Planejamento de férias: ​As atividades de planejamento de férias no portal do PET foram              
revisadas. O tutor pediu as etapas de trabalho para os responsáveis de cada tarefa. Foram               
sugeridas novas atividades envolvendo tutoriais gerais na área e ideias para a recepção dos              
calouros. 5. Ideias para o custeio: ​Sobrando cerca de R$ 850,00 do custeio, o tutor pediu                
sugestões para o gasto do valor restante. Nada mais havendo a constar, foi a presente               
sessão encerrada, tendo eu, João Vitor Machado de Mello, membro do PET - Ciência da               
Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será             
assinada pelo tutor e por mim. 
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